
REPUBLIKA E SHQIPËRISË
MINISTRIA E SHËNDETËSISË DHE MBROJTJES SOCIALE

DREJTORIA E SHËRBIMIT SPITALOR SARANDË

Shtojca 14

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

20.05.2020

Për: V.A.L.E -Recycling sh.p.k , NIPT L28029301Q ,me adrese Lezhe Fushe Kuqe GUREZ
Fshatin Gurez,afer ish-Kanalit te Acidit

* * *

Procedura e prokurimit: :Kërkesë për propozim- Marrëveshje Kuadër

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF- 49691-02-06-2020

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Shërbimi i evadimit të mbetjeve të rrezikshme spitalore “ për
Spitalin Sarandë për 12 muaj/ Afati i kontratës: 12 muaj nga lidhja e marreveshjes kuader

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data 10.02.2020] [5]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët x oferta ekonomikisht më e favorshme  

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta operatorë ekonomikë me vlerat përkatëse
të ofruara:

1. MEDI-TEL J71519004W

Shumatore e çmimeve për njësi/Vlera 242.00 leke pa Tvsh

( dyqind e dyzet e dy leke)pa Tvsh

2. V.A.L.E. Recycling L28029301Q

Shumatore e çmimeve për njësi/Vlera 245.00 leke pa Tvsh

(dyqind e dyzet e pese leke )pa Tvsh

3. PURA-MEDICAL L71515507M

Shumatore e çmimeve për njësiVlera 245.00leke pa Tvsh

(dyqind e dyzet e pese leke )pa Tvsh



4.ECO RICIKLIM L61814009B

Shumatore e çmimeve për njësiVlera 250 leke pa Tvsh

(dyqind e pesedhjete leke pa tvsh)

* * *

Janë skualifikuar operatorët ekonomikë të mëposhëm:

PURA-MEDICAL

Perkatësisht për arsyet e mëposhtme:

Nuk ka paraqitur dokument shkresor per plotesimin e kushtit me Nr rendor - 8 te kritereve te
vecanta per kualifikim - Per kapacitetin teknik - (Nje vetedeklarim se: Pas kryerjes se sherbimit
do te dorezoje vertetim me shkrim qe ka trajtuar/asgjesuar mbetjet sipas kerkesave te Kontrates
dhe si dokument do te sjelle te gjithe shiritat e punes (kopje) te autoclaves dhe inceneratorit per
sasine e mbetjeve te terhequra nga SS te cilat jane trajtuar/ asgjesuar ne impiantin e tij, dhe
flete analizat nga laborator i akredituar per cilesine e produktit perfundimtar te autoclaves dhe
hirit te inceneratorit ).
b. Subjekti ne baze te lejes mjedisore duhet te perpiloje raporte monitorimi periudike tremujore,
gjashte mujore etj gje te cilin subjekti ne fjale nuk e ka bere rregullisht.ka paraqitur vetem nje
raport monitorimi per periudhen tetor - dhjetor 2019 pra jo per gjithe periudhen e vitit 2019.

MEDI - TEL

Perkatësisht për arsyet e mëposhtme:

Nuk ka paraqitur : a. Ne lejen mjedisore tipit A kodi III.1.C dhe ne licencen III.2.B nuk ka te
perfshire mbetjet me kod 18 01 09 , pra nuk ploteson kriterin Nr 1 ne Kritereve te vecanta -
lidhur me kapacitetin teknik.

ECO RICIKLIM

Nuk ka paraqitur ;a. nje dokument qe nuk është në proces falimentimi, (statusi aktiv), nje
dokument qe nuk është dënuar për shkelje penale, në përputhje me Nenin 45/1 të LPP, nje
dokument qe nuk është dënuar me vendim të gjykatës së formës së prerë, për vepra që lidhen
me veprimtarinë profesionale, nje dokumente shkresor qe ka paguar të gjitha detyrimet për
pagimin e tatimeve e të kontributeve të sigurimeve shoqërore, sipas legjislacionit në fuqi, nuka
ka paraqitur vedeklarimin sipas shtojces 4.
b. Nuk ka paraqitur, deklarate per oferete te pavarur sipas shtojces 1/1, deklarate mbi
permbushjen e specifikimeve teknike sisps shtojces 5, deklarate mbi konfliktin e interesit sipas
shtojces 6.
c. Nuk ka paraqitur asnje raport monitorimi sipas krirterit nr 3 per kapacitetin teknik.
d. Nuk ploteson kriterin Nr 6 dhe 8 te kritereve te vecanta - kapaciteti teknik

* * *



Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se jane identifikuar si operatorë
ekonomikë të suksesshëm:

V.A.L.E. Recycling L28029301Q

Shumatore e çmimeve për njësi/Vlera 245.00 leke pa Tvsh

(dyqind e dyzet e pese leke )pa Tvsh

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqiteni pranë Drejtorise se Sherbimit Spitalor Sarande, brenda 5
(pese) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi për të lidhur draft marreveshjen dhe
sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të
konfiskohet sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar) dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit
vijues në klasifikimin përfundimtar, siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë
20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë :12.05.2020

Ankesa: ka ose jo:PO

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë:

- Formular Ankese nga subjekti “Pura- Medical” sh.p.k , kthyer pergjigje në datë 27/02/2020 nga
AK,

- Formular Ankese nga subjekti “V.A.L.E. Recycling” sh.p.k , kthyer pergjigje në datë
02/03/2020 nga AK,dhe vendim 150/2020 nga Komisioni Prokurimit Publik;

Titullari i autoritetit kontraktor

Erjon DHROSO


